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ΘΕΜΑ: « ∆ιαδικτυακή εφαρµογή για την έκδοση βεβαίωσης συντάξεων για 
φορολογική χρήση » 
 
 
Σας ενηµερώνουµε ότι, για το τρέχον  οικονοµικό έτος 2013, οι βεβαιώσεις για 
φορολογική χρήση των συνταξιούχων, για  ποσά που καταβλήθηκαν το έτος 2012 
θα εκδίδονται  διαδικτυακά, από την ιστοσελίδα του ΟΓΑ www.oga.gr. 
Η  διαδικτυακή εφαρµογή  αυτή επιτρέπει την εκτύπωση της βεβαίωσης συντάξεων 
για φορολογική χρήση από τους ενδιαφερόµενους Συνταξιούχους του ΟΓΑ. 
 
  
Προϋποθέσεις χρήσης της εφαρµογής 
 
Οι ενδιαφερόµενοι συνταξιούχοι  θα πρέπει να επισκεφθούν τη διεύθυνση www . 
oga . gr .  
Στην κεντρική σελίδα του, αριστερά, υπάρχει ευδιάκριτη παραποµπή, η οποία 
οδηγεί στην εφαρµογή της εκτύπωσης των βεβαιώσεων για φορολογική χρήση των 
συνταξιούχων του Οργανισµού.  
 
Για την χρήση της εφαρµογής, ο συνταξιούχος θα πρέπει να έχει διαθέσιµες τις εξής 
πληροφορίες: 
 τον ΑΜΚΑ του 
 τον Αριθµό Μητρώου Συνταξιούχου του ΟΓΑ (ΑΜΣ ΟΓΑ) 
 τον Αριθµό Φορολογικού Μητρώου του (ΑΦΜ) 



 
Ο ΑΜΚΑ αποτελείται από 11 αριθµούς και θα πρέπει προηγουµένως να έχει 
δηλωθεί στον ΟΓΑ από τον Συνταξιούχο. Αν ο ΑΜΚΑ  (ή ο ΑΦΜ) δεν έχει 
καταχωρηθεί  µέχρι σήµερα, τότε δε  θα είναι δυνατή η εκτύπωση της βεβαίωσης 
µέσω της ιστοσελίδας  του ΟΓΑ . 
Σε αυτή την περίπτωση ο Συνταξιούχος, θα πρέπει να απευθυνθεί στον αρµόδιο 
Ανταποκριτή του ΟΓΑ µε την κάρτα του ΑΜΚΑ ή άλλο επίσηµο έγγραφο από το 
οποίο προκύπτει ο ΑΜΚΑ (π.χ. βεβαίωση ΚΕΠ), καθώς και µε οποιοδήποτε 
έγγραφο από το οποίο προκύπτει ο ΑΦΜ του (φορολογική δήλωση ή εκκαθαριστικό 
σηµείωµα κλπ ) 
Ο Αριθµός Μητρώου Συνταξιούχου (ΑΜΣ ΟΓΑ) αποτελείται από 10 αριθµούς. Για 
τον ακριβή Αριθµό Μητρώου ο χρήστης της εφαρµογής θα πρέπει να συµβουλευτεί 
το βιβλιάριο υγείας του Συνταξιούχου, οποιοδήποτε ενηµερωτικό έγγραφο του 
ΟΓΑ, ή στην περίπτωση που πληρώνεται µε ταχυδροµική επιταγή µέσω ΕΛΤΑ, τον 
Αριθµό Μητρώου Συνταξιούχου που αναγράφεται σε αυτή. 
 
Επαναλαµβάνουµε ότι στην περίπτωση που ο Α.Μ.Κ.Α. ή ο ΑΦΜ  του 
συνταξιούχου  δεν έχουν δηλωθεί ή δεν υπάρχουν στον ΟΓΑ ή έχουν  
καταχωρηθεί λανθασµένα, δεν είναι δυνατή η εκτύπωση βεβαίωσης από την 
ιστοσελίδα του ΟΓΑ και  ο συνταξιούχος µπορεί να απευθυνθεί  στον αρµόδιο 
Ανταποκριτή ΟΓΑ, για την έκδοση της βεβαίωσης. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ :  

• Μέσω της ανωτέρω εφαρµογής µπορούν να εκτυπωθούν και οι βεβαιώσεις 
συντάξεων για φορολογική χρήση, οικονοµικού έτους 2012, που αφορούν 
συντάξεις που καταβλήθηκαν το έτος 2011. 

• Η ανωτέρω εφαρµογή δεν αφορά τους δικαιούχους συντάξεων επιζώντων 
(χηρείας – ορφανικές) των οποίων οι βεβαιώσεις θα αποσταλούν 
ταχυδροµικώς στη διεύθυνση κατοικίας τους. 
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